



«Интерагро» 2021: продвижение технологий за рубежом и в России. Освоение регионов

Эксперты компании «Интерагро» подвели итоги 2021 года – для компании он стал годом выхода в регионы и новых, в том числе зарубежных, партнерств.

Оборудование: «Белая Дача Алабуга», «Агрокультура Групп» и «Самбери»

Специалисты компании «Интерагро» ввели в эксплуатацию оборудование для сушки листовых салатов на крупнейшем овощеперерабатывающем предприятии Татарстана – «Белая Дача Алабуга». Речь идет о современной центрифуге SC-940 компании Sormas B.V. (Нидерланды), где реализована новая концепция, позволяющая деликатно сушить такие капризные продукты, как листовые овощи, салат, травы. Поставка и монтаж центрифуги позволили запустить на предприятии еще одну современную линию по производству салатов и листовых овощей и нарастить объемы выпуска готовой продукции. На данный момент оно выпускает 9,6 тыс. тонн салатной продукции в год.

Пятая очередь тепличного комплекса «Агрокультура Групп» была запущена в подмосковной Кашире на площади 20 га. Объем инвестиций – 5,5 млрд руб. Предприятие реализовывает свежие томаты, огурцы, перцы, баклажаны, клубнику под брендом «Зеленый стандарт». Компания «Интерагро» поставила и ввела в эксплуатацию линию по нарезке, мойке и фасовке листовых салатов мощностью около 500 кг/ч, линию по приёмке, взвешиванию и упаковке тепличных овощей мощностью 2,6 т/ч, а также линию по взвешиванию ягод в контейнерах с крышкой мощностью до 1,6 т/ч.

Европейское оборудование по очистке картофеля и моркови поставлено для крупнейшей торговой сети «Самбери» на Дальнем Востоке. Сеть обеспечивает территорию товарами категории FMCG, производит продукты питания и на данный момент насчитывает 30 гипермаркетов. Линии для чистки картофеля и моркови голландского производителя Sormas позволят сети расширить ассортимент и заметно повысить качество собственной продукции.

Тепличные технологии: биошпагат Elite Bio Twine и кокосовый субстрат

В 2021 году компания «Интерагро» продолжила проводить испытания биошпагата Elite Bio Twine – полностью биоразлагаемого подвязочного материала. Испытания прошли тепличных хозяйствах Чеченской республики – «ЮгАгроХолдинг» (г. Грозный) и «Агроинвест» (поселок Гикало). Преимущества биошпагата смогли оценить и за пределами России – на опытных грядках многофункционального предприятия «Озеричский-Агро» в Минской области. Напомним, что подвязочный материал Elite Bio Twine от голландского производителя Lankhorst Yarns состоит из полимеризованной молочной кислоты. Благодаря составу он полностью разлагается в течение 6-8 недель и становится составной частью органических удобрений. Кроме того, что этот способ уничтожения зеленых отходов теплиц экологичен, он позволяет предприятию существенно эко-

номить на утилизации, ведь среднее по мощности тепличное предприятие вынуждено вывозить на свалку порядка 5250 тыс. метров пластикового подвязочного материала ежегодно.

Опытные партии кокосового субстрата Van der Кнаар в различных исполнениях были поставлены на несколько тепличных хозяйств. В частности, для выращивания цветов компания «Интерагро» передала на испытания кокосовые диски и таблетки в Калужский Цветочный Холдинг и тепличное хозяйство «Атэна», для культивирования земляники на ПТК «Владберри» во Владивостоке и овощей в теплицах Северо-Кавказского региона были использованы кокосовые маты. В ушедшем году крупную партию кокосового субстрата Van der Кнаар (так называемые группоты) компания «Интерагро» поставила для первой очереди современной теплицы Обнинска для посадки голландских саженцев малины. Высадка в кокосовый субстрат делает растения более крепкими и жизнеспособными, кроме того клиенты отмечают улучшение вкусовых качеств конечного продукта и повышение урожайности культур.

Новые партнёры: Bercomex, Sordi

В рамках выставки «Защищенный грунт России-2021» компания «Интерагро» подписала соглашение и получила статус официального представителя голландской компании Bercomex. Стороны договорились о поставке на отечественный рынок оборудования для цветочной отрасли – автоматизированных систем для обработки роз, тюльпанов, гвоздик, анютиных глазок, пионов, ирисов, хризантем, лилий, нарциссов.

Осенью 2021 года в рамках выставки «Агропродмаш» компания «Интерагро» подписала соглашение о сотрудничестве с итальянским брендом Sordi – известным на мировом рынке производителем технологий и оборудования по переработке молока. Согласно соглашению, «Интерагро» поставляет на российский рынок технологические линии по производству растительного молока.

Отметим, что статус официального представителя позволяет компании «Интерагро» не только поставлять сложное оборудование, но и монтировать линии, проводить сервисное обслуживание при непосредственной поддержке производителя.

«Больше 10 лет «Интерагро» знакомит российский аграрный рынок с лучшими технологическими новинками из-за рубежа. Ушедший год был непростым, но сотрудничество продолжалось – мы удержали старых и обрели новых партнеров, – комментирует Екатерина Бабаева, генеральный директор «Интерагро». – Соглашения с Sordi и Bercomex позволят нам освоить такие новые сегменты, как переработка молока и доработка цветов и предложить российским агрохозяйствам передовые решения. Уверены, автоматизация поможет аграриям повысить качество продукции и производительность, стать конкурентоспособными и найти своего конечного и благодарного покупателя».

Интерагро